明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第799期 | 2025年6月21日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 |

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

97岁老母诚念大法好走出死关 走入修炼

【明慧网】我是二零零四年得法的大法弟子,二十多年的风风雨雨中, 经历了很多的魔难,在师 父的慈悲保护下走到今 天。写出两件家人在法中 受益的事,以此表达对师 父的感恩与敬意。

女儿躲过了车祸

女儿是开大货车的。 有一天正在路上行驶,前 面的车辆突然急刹车,她 开的货车来不及刹车,和 前车追尾了。当时她的货 车驾驶室全部变形,后面

的货箱也压向驾驶室。她的腿压在车里动不了,吓得身体瑟瑟发抖。交警过来说至少罚款一千,并要女儿出示驾驶证。交警打开驾驶证,看见里面夹着"法轮大法好"的护身符,小声说: "罚 50 元吧。"此时女儿的腿也从车里拉出来了。

被撞司机把责任全部推给女儿,女儿一点都没有推诿,全部承担下来。后来女儿和我说:"我的生命都被师父保下来了,还和人争什么,全责就全责。我现在才悟到,别求钱了,不是自己的钱求不来,能有饭吃,能学到法就是最大的幸运了。"



▲油画:幸福的心

女儿说,师父救了她好多次。 疲劳驾驶,路上开着车睡着了,都 是师父及时叫醒她,避开了危险。 有一次走山路遇到大雨,路面拉拉 木有一米多深,没人敢走。她拉拉 满车的货物,要及时送到。她拉求 父帮助。在没过轮胎的水里走都的 父帮助。在没过轮胎的水里走都的 惊讶。女儿把大法书一直带的 边,她总是想:"我家有好吃 边,,我们后吃。"如 定请师父先吃,我们后吃。"如 此的 就有一数

高龄母亲走过生死关

我母亲今年 97 岁,前年犯了

脑梗病,上吐下泻,不省人事。住进医院 ICU,一天几千元的花费。她醒来时,还不能喝水,还是恶心呕吐。我说:"你诚我心呕吐。我说:"你诚我你。你住医院两天抽两次你。你住医院两天抽两次血,还不给点药,把人都完了。"

母亲嘴里不停地念着 "法轮大法好、真善忍 好",突然能睁开眼睛 了,说心里压的一块大石 头被拿下去了。她不停地 念着"法轮大法好、真善

忍好",说要吃东西,感觉饿了。 吃了东西,她也不难受了,要回 家。我们在医院办完手续,搀着母 亲回家了。

从那时起,母亲就大法书不离 手,全天都在学法。母亲大学文 化,第一次一口气读完一讲。晚上 做梦时,坐着法轮上天了,梦中有 人告诉她:"你上大学了。"母亲 说:"我上新宇宙来学大法了。"

这是我家人在法中受益的故事。感谢师父的慈悲保护,感谢师 父给人间带来了光明、美好和希望。◇

文/黑龙江大法弟子

走近法轮功

法轮大法又名"法轮功",1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性"真、善、忍"为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照"真、善、忍"的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。◆



武汉法轮功学员胡亚萍再次被绑架、关押

【明慧网】武汉市东西湖区 62 岁的法轮功学员胡亚萍女士,二零二五年六月十一日被武汉市江汉区公安分局人员绑架、非法关押,现下落不明。

胡亚萍原是武汉市东西湖 区人民医院感染控制科负责 人。她修炼法轮功后,原来的 心律失常、颈椎病、贫血、卵

巢囊肿、整天头晕乏力、植物神经功能紊乱等病症痊愈,身心受益。她工作非常出色,她负责的部门在各级历次检查中均获第一名,成为武汉市卫生局对二级医院推荐的"取经"部门,为该医院获得了荣誉。她多次获得该院先进工作者和好媳妇称号。

中共迫害法轮功后,胡亚萍因坚持真、善、忍信仰,多次被迫害,曾被非法软禁、撤销科级职务,降低工资级别、非法行政拘留、几次被劫持到洗脑班迫害,一度被折磨得昏死过去。

二零二一年十月十二日中午, 胡亚萍在武汉江汉区万松园一小吃 店吃饭时,在聊天过程中告诉坐对 面的小伙子诚心默念"法轮大法 好,真善忍好"九字真言可以避瘟 疫,并给一个小纸片,说如果记不 住,上面有避瘟疫的具体方法和其 他人默念九字真言好病的实例。当 时小伙子非常乐意地接受,还说他 知道这东西,吃完饭就走了。

胡亚萍吃完出餐馆时却在门口被两个警察拦住,拿出那张小纸片,说她被人举报了。胡亚萍说自己是合法的,警察不听,强行将她塞进警车,绑架到江汉区万松园街派出所。

在派出所审讯室,警察让她坐 铁椅子。胡亚萍说自己是合法公民 不坐铁椅子,警察就让她坐木椅 子,胡亚萍的包和手机被强行扣 留,警察要做笔录,胡亚萍问自己 犯了什么罪。警察说法轮功×教,



然后问胡亚萍的身份,给别人小纸 片干嘛等问题。

不久,又来了一个着便装的警察,接着又要对胡亚萍做笔录。胡亚萍说:在二零一一年三月一日《新闻出版总署的 50 号令》中的99 条、100 条废止了江泽民周永康时期对法轮功出版物、音像制品、出版等的查禁和限定,说明法轮功的这些东西都是合法的。

便衣警察极不耐烦地说不跟你 说,对付你们有的是办法。

胡亚萍见他这样不讲道理,就说你不按法律办案我想见能够决定这事的领导。便衣警察说我就可以决定,我是国保的副队长某某(武汉市公安局江汉区分局)。胡亚萍还说如果你非要把我当×教处理,你就是在办冤案错案,我不会配合你的任何一句问话,否则就是帮助你做冤案错案,我就害了你、也害了我。

该国保副队长出去了一会儿又 进来,就翻胡亚萍的包,胡亚萍上 前按住包不让翻,国保副队长强行 抢走了住宅钥匙、并说要抄家。胡 亚萍说你既没立案,也没有搜查 令,连笔录都没完成,你是非法搜 查、私闯民宅。他就给胡亚萍一张 "检查证",除了一个武汉市江汉 分局的公章,检查证上一个字都没 有。

当天下午约两点多钟,国保副 队长带领约有五、六个警察(只有 一个女警察着装),强行带胡亚萍 一起去抄家。加上早已等在家门口 的两个居委会的女性,在未通知她家人亲属、也没给搜查证的情况下非法抄了胡亚萍家,抢走了胡亚萍的所有大法书籍、观看的碟子、电脑主机(没有封存),连"封神演义"、小朋友看的传统故事的碟子、过期的年画都抢走了。

非法抄家后,这个国保副 队长又强行把胡亚萍带到万松 园派出所,之后由万松园派出所的 警察继续想做成笔录,还在偷偷录 音。胡亚萍仍不配合。

第二天三点多钟,仍不放人。 胡亚萍提出你们没有我犯罪的法律 依据和证据,超过 24 小时理应放 人。他们却说你被刑事拘留了。

胡亚萍回家后,写了《解除刑事拘留、撤案申请书》,二零二一年十一月给了办案警察和相关的领导。二零二二年十月,非法取保候审一年结束,江汉区分局万松派出所并没有给胡亚萍办理解除取保候审的手续,也没有退还 1000 元保证金。

二零二五年六月十一日,在非 法取保候审一年后已有二年半时间 了,胡亚萍女士又被武汉市江汉区 公安分局人员绑架,难道还想继续 制造冤假错案?要知道执法犯法将 来是一定要被追责的。◇